

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

市井故事·家庭变故

养了22年的儿子不是亲生?咋办

他将妻儿赶出家门,儿子将他告上法庭

“我和前妻结婚二十几年,几年前,她突然说22岁的儿子不是我亲生的。我们离婚后,我把她告上法庭索要精神损失费时,她又改口称孩子是我亲生的。我找儿子要了一撮头发去做亲子鉴定,鉴定结果显示儿子非我亲生,现在儿子却以‘财产损害’为由把我告上法庭……这一系列只有电视剧里才看到的剧情,居然真的在我身上上演了。”6月8日,长沙市民周红卫冒雨来到本报,给记者讲述了他这几年的家庭变故。

亲情与金钱孰轻孰重?这个普通家庭的故事令人叹息。

■记者 魏灿 张颐佳 实习生 许文裕

▶6月8日,市民周红卫给记者展示法院的缴纳上诉费用通知和收费票据。他告诉记者,这是他这几年被非亲生儿子状告要回财产而奔波于法院、律师事务所得到的材料。 实习生 林琳 记者 范远志 摄



妻子告诉他,疼了22年的儿子是别人的

周红卫今年58岁了,本该是颐养天年、儿孙承欢膝下的年纪,他却一次次奔波于法院、律师事务所,因为他的儿子周金把他告上法庭,称要拿回属于自己的财产。

他给记者带来了一叠厚厚的材料,叹了口气,讲起了这些年的遭遇。

1977年,周红卫与李娟相识相恋,当年年底生下女儿周青,3年后儿子周金出世。周红卫说,儿子生下来后,越看越

不像自己,但是他也没在意。

1999年,一家人省吃俭用在长沙三湘水暖市场建了一栋4层楼的房子,夫妻俩时有争吵,但是感情比较好。“我以为日子就这样踏实地过去了,没想到一下子天旋地转。”周红卫说。

2002年的一天,妻子李娟哭着跪在地上告诉他:儿子周金是她与别人生的,那个人得了癌症撑不了几个月了,需要人照顾。这个晴天霹雳般的消

息让周红卫的生活转了个大弯,原本和美的家庭一下子散了,到现在他还觉得一切像是一场梦。

几个月后,两人离婚,儿子、女儿、李娟都分到了一部分财产。“我当时觉得孩子是无辜的,况且这么多年了感情很深,还是给周金分了一部分财产,让他在我们家一、二楼门面收租金。”其后,周红卫还将自家一、二楼房屋产权证上加上了周金的名字。

拿不到租金,儿子将父亲告上法庭

离婚后,越想越恼气的周红卫把前妻告上法庭,称被她骗了多年,索要精神损失费,但因周金拒绝做亲子鉴定,他没有如愿以偿。

2003年,周红卫私底下要了周金一撮头发做亲子鉴定,亲子鉴定显示周金不是他的亲生儿子,但是在法庭上,周金拒绝承认自己曾给过头发给周红卫,同时声称:“不想影响父子间的关系”,拒绝做亲子鉴定。

气恼不已的周红卫把周

金、李娟母子赶出了4层楼房,自己也搬离伤心地,将楼房一、二楼出租。

让他意想不到的是,2008年9月,儿子周金以财产损害为由将他租房方告上芙蓉区人民法院,同时索要一半的房屋出租收入,法院支持了周金的诉讼请求。

周红卫拿到法院的民事判决书后气愤不已,病倒在床。“就算他不是我的亲生儿子,但是我对他不薄啊,为什么会狠心地把我告上法庭呢?”

周红卫说到这里眼眶红了。

芙蓉区人民法院立案庭副庭长杨宇光告诉记者,周红卫一案中,其子周金拒绝提供样本做亲子鉴定,旁人无权强制要求。法院审理查明,2005年8月2日,周金登记为一、二楼房产的房屋共有人,占有份额的二分之一。周红卫没有征得周金同意就将房屋出租,侵犯了周金对该房屋的共有权利,周金的诉讼请求合法。另一方面,周金作为周红卫的儿子,他必须承担父亲的养老责任。

市井故事·夫妻矛盾

老公快60脾气太臭,老婆这次没忍住

邻居叹息:儿孙成群了,当众打老婆却不是一次两次,终酿血案

本报6月8日讯 因不堪忍受丈夫长年累月的施暴,现年54岁的株洲女人黄翠枝一怒之下向丈夫举起了柴刀,将其砍死在自家堂屋内。事后在家属的陪同下,黄翠枝主动向公安机关投案自首,目前此案已移交至株洲市天元区人民检察院。

指责丈夫酗酒引发打斗

据黄翠枝的儿女介绍,案发前,父亲罗稳根曾殴打母亲:今年2月19日,母亲黄翠枝与父亲罗稳根一家请客吃饭。晚上,黄翠枝在卧房内指责罗稳根酗酒,罗稳根很恼火地拿起一把木靠椅砸打黄的右肩,黄躲开后,他又操起床下的烤火煤炉,扔到了黄翠枝的床上。黄翠枝见状,连忙起身逃离

卧室。罗稳根追出房门又用啤酒瓶砸在黄翠枝的头上,双方随后发生打斗。

发觉父母厮斗在一起后,小儿子罗伟马上打电话叫来了哥哥罗义,两人强行将父母拉开,好生劝解。直到他们不再打斗后,罗义、罗伟便上二楼和妻儿一起看起了电视。

“父亲被母亲活活砍死了”

据案发后黄翠枝在公安机关的供述:“我想起罗稳根常常殴打我,根本不把我当人,心里很不是滋味。”她于是操起家里的木门栓,返过身来追打罗稳根。

看到昔日温顺的妻子来势汹汹,罗稳根忙不迭地拿了一把柴刀躲进厕所。黄翠枝则丢下木门

栓,提起一把锄头追至厕所。二人继而又在北边堂屋发生打斗,期间罗稳根伸手夺下了妻子手中的锄头,但黄翠枝又拾起地上的木门栓朝他猛击。

据悉,遇害前罗稳根曾将柴刀和锄头丢在一旁,用手扯住木门栓对黄翠枝说:“你原谅我,我不该打你。”但黄翠枝不听,从地上拿起柴刀便对罗稳根一阵乱砍,直至柴刀木柄脱落后,黄翠枝再次拿起锄头朝着罗稳根的头部位连砸六七下才罢手。

听到楼下的叫喊声后,罗义、罗伟两兄弟赶紧跑下楼,发现父亲罗稳根已经倒在了血泊之中一动不动,竟被母亲活活打死了。没了主意的兄弟俩慌忙通知伯父、姑姑等长辈到场,

众人带着黄翠枝到当地派出所投案自首。

丈夫死前经常殴打妻子

据公安机关调查,罗稳根生前经常与妻子黄翠枝吵架,稍有不顺便拳脚相加。“都快60岁的人了,儿孙成群,就是脾气太臭,当众打老婆不是一次两次了,一点情面都不留。”有知情邻居表示。

因涉嫌故意杀人,黄翠枝于2010年2月20日被株洲市公安局天元分局刑事拘留,2010年5月4日,株洲市天元区人民检察院以故意杀人罪对犯罪嫌疑人黄翠枝提起公诉。目前,当地法院正在对此案进行进一步审理。

■记者 龚化 通讯员 彭凤英

大案披露

常宁假币案4人被批捕 他们造了2.07亿元假币 卧铺客车上藏33箱假币

本报6月8日讯 昨日,犯罪嫌疑人张良成、张俊林、杨滔、崔允智等4人因涉嫌伪造人民币2亿零700万元,被常宁市人民检察院依法批准逮捕。该案涉案金额特别巨大,成为公安部直接督办的重点案件。

每人出资15万做“假币生意”

2007年,犯罪嫌疑人张良成因生意往来认识了广东省惠来县吴生有。2009年8月,犯罪嫌疑人吴生有、林志明、吴俊发(均被广东省警方抓获,另案处理)与犯罪嫌疑人张良成多次商量印制假人民币牟利,商定每人出资15万元,由张良成负责到湖南境内租用生产车间、采购印刷的机械设备、聘请印刷工人等事项,由犯罪嫌疑人吴生有、林志明、吴俊发提供印刷假币的非林片、纸张、特种油墨并负责假币的销售。

随后,张良成以办印刷厂为名,以每月600元的租金租下常宁市宜阳镇曲市村其妻侄崔允智两间房子用作生产车间,以吴生有提供的28万元资金购买印刷假币所需的机械设备,找到懂得印刷技术的张俊林、杨滔作为生产工人,以每一生产周期5万元的工资标准为其印制假币。

卧铺车厢内查获33箱假币

2009年9月、10月,2010年4月,犯罪嫌疑人张良成、张俊林、杨滔3人共开工印刷3批次,每批次的生产周期约一个月,制出以KP、SE、SW、TJ等为冠字号的假币约2亿零700万元,假币成品由犯罪嫌疑人张良成分5次通过常宁市至广州清远的卧铺客车发货到广州市北兴镇,再由犯罪嫌疑人吴生有指定专人取走。2010年4月27日通过湘D92686卧铺客车运输的33.5箱共计6700万元假币被广东警方查获。

■记者 李国平 通讯员 李建辉 黄春华

手机拍

仔细看看他是谁? 这是我第一次拍到名人



6月8日晚上7点多,我到中山路一家商场闲逛,突然看到许多美女围着一个大老爷们合影。啊,那不是陈佩斯么?我赶快拍了下来。嘿,这可是我第一次拍到名人。

读者 文小明 摄